

Előszó

A PTE Demográfia és Szociológia Doktori Iskolája 2016. október 19-én rendezte meg az I. Demográfia és Szociológia Doktoranduszkonferenciát. Ahogy azt a konferencia programja is mutatja,¹ tematikailag igazán változatos és érdekes eseménynek lehettünk tanúi. Az előadók a Pécsi Tudományegyetem, a Debreceni Egyetem, a Budapesti Corvinus Egyetem és a Miskolci Egyetem doktoranduszhallgatói voltak.

Jelen kötet címe: *Útközben*, ami szándékaink szerint utal arra a rögzös útra, amelyen PhD-hallgatókként mindannyian jár(t)unk, s melynek ki nagyobb, ki kisebb részét tette meg. A kötet a konferencia előadásai alapján írt tanulmányokból közöl válogatást, híven dokumentálva ezt az utat. Az e helyütt közölt írások olyan – a mai társadalmi viszonyaink megértése szempontjából igencsak releváns – témákkal foglalkoznak, mint pl. a szociális munka jelenbeli kihívásai és dilemmái, a kártyanaptárak közvetítette értékek és világképek, a női politikusok helyzete Magyarországon vagy a mélyszegénységben élők reprodukciós magatartása. A tematikai sokféleség azonban a tanulmányok sorrendjének kérdését is felveti. Több lehetséges változat megfontolása után végül az a döntés született, hogy a tanulmányok a szerzőjük neve szerint ABC-sorrendben következzenek egymás után.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a konferencia megszervezéséért Füzér Katalinnak és a doktori iskola Demográfus Műhelye hallgatóinak, köztük Gábrriel Dórának, Mehring-Tóth Szilviának, Pirmajer Attilának és Vadász Gabriellának. Köszönjük a 4 Dimenzió Társadalomtudományi Egyesületnek a konferencia lebonyolításához nyújtott anyagi segítségét, valamint hálával tartozunk a Pécsi Tudományegyetem Közhasznú Alapítványnak, amiért anyagi támogatásával e kötet létrejöttét lehetővé tette. Továbbá szeretném megragadni az alkalmat, hogy külön köszönetet mondjak Mehring-Tóth Szilviának, Pirmajer Attilának és Vadász Gabriellának, akiknek áldozatos munkája, segítsége nélkül e kötet nem jöhetett volna létre.

Kívánom a kedves olvasónak, hogy legalább annyi örömét lelje a kötetben, mint annak szerkesztője!

Berger Viktor

¹ Lásd: <http://szociologia.btk.pte.hu/demografia-es-szociologia-doktorandusz-konferencia>.